

# El uso negligente de herramientas fue la causa del fuego de Montánchez

La Guardia Civil logra identificar a los autores responsables de los hechos

IVÁN SABARIEGO CÁCERES

La Guardia Civil ha logrado esclarecer las causas que provocaron el incendio forestal que, durante la tarde del pasado jueves 14 de julio, afectó a la Sierra de Montánchez.

Según las investigaciones llevadas a cabo por efectivos de la Patrulla del Servicio de la Protección de la Naturaleza (Sepna), de nuevo, la utilización negligente de herramientas eléctricas fue la causante del origen del incendio. El fuego se originó en las inmediaciones de un repetidor de telecomunicación situado en la cumbre de la sierra, cuando cuatro operarios de una empresa privada realizaban tareas de soldadura. Los trabajos de reparación del cerramiento del recinto donde se encuentra el repetidor se estaban realizando a cielo abierto y consistían en la fijación de rejas y alambreadas metálicas, por lo que eran necesarios el uso de una amoladora y un transformador de soldadura. Las chispas desprendidas por la fricción de los elementos metálicos fueron el detonante en la producción del incendio.

## Irresponsabilidad

La omisión voluntaria en la adopción de medidas de seguridad ha sido, una vez más, según la investigación llevada a cabo por la Guardia Civil, la causante del inicio y posterior propagación del incendio. Gracias a la inmediata movilización de los medios adscritos al plan Infoex, se pudo detener el incendio a tiempo, evitando que se viesan agravados los daños iniciales.

Debido al calor de estos meses y al seco estado de la vegetación de la región, desde el Servicio de Protección de la Naturaleza de la Guardia Civil, de la comandancia cacereña, se recuerda a los ciu-



El cruce de la popular barriada de Pinilla fue el escenario de este nuevo choque de vehículos. / M. N.

## Aparatoso accidente urbano

El cruce de la barriada de Pinilla fue ayer por la mañana el escenario de un nuevo accidente de tráfico en el que se vieron implicados tres vehículos. Aunque la zona está perfectamente señalizada y el tráfico regulado por semáforos, la intensidad de vehículos que circulan por esa encrucijada de vías urbanas la convierten en un punto habitual de accidentes urbanos.

dadanos que deben extremar las precauciones a la hora de ejecutar este tipo de operaciones, debido, sobre todo, a que estamos en época de peligro alto de incendios. Asimismo se recuerda la obligación, siempre que se pretendan realizar labores de este tipo, de adoptar las medidas de seguridad estipuladas en la normativa vigente. Destacan de entre estas medidas preventivas, la limpieza de la cubierta vegetal circundante a la zona de trabajo, disponer de medios de extinción de fuego de

utilización inmediata para abortar cualquier conato de incendio y posponer o paralizar la ejecución de estos trabajos siempre que las condiciones meteorológicas no sean las más adecuadas y pudieran conllevar la declaración de incendios forestales.

## Robos en la provincia

En Coria, el mismo 14 de julio, se procedió, a primera hora de la mañana, a la detención de A.D.F., J.P.M.G., y J.M.R.A., vecinos de la localidad y presuntos autores de

un delito de robo con fuerza en las cosas consistente en un robo en el interior de una casa de campo de la población cacereña de Calzadilla, producido un día antes.

También ha sido detenido, el 17 del presente mes, en la localidad de Campo Lugar, un ciudadano marroquí que responde a las iniciales de K.B., de 28 años al que se le considera el presunto autor de un delito de apropiación indebida. El detenido se apropió de 1000 euros que le habían entregado para darselos a otro compatriota.

## Detectan en un control de alcoholemia a un conductor sin carné de conducir

REDACCIÓN CÁCERES

La Policía Local detectó, en un control de alcoholemia realizado la madrugada del pasado martes en la Plaza de América, a un conductor que carecía del reglamentario permiso de conducción.

Ante la imposibilidad de que el acompañante del conductor cogiese el vehículo debido a que él sí dio positivo, los agentes procedieron a la inmovilización del turismo, acto que provocó la cólera del copiloto, que acabó profiriendo insultos y amenazas contra los agentes, según señala la nota informativa facilitada por el Ayuntamiento. En ese mismo control, se realizó la prueba a otros diez conductores, de los cuales uno de ellos dio positivo. Ante-

riormente, entre la 20,30 y las 21,30 horas, en la Avenida Virgen de la Montaña, frente a la Subdelegación del Gobierno, se instaló otro control de alcoholemia, que paró a ocho conductores, dando todos ellos negativo en la prueba.

## Pequeño hurto

Sobre las 20,00 horas, una dotación policial acudió al establecimiento Tambo de la calle Hernández Pacheco, debido a que unos jóvenes habían intentado sustraer algunos productos del local, por lo que los tenían retenidos. Una vez identificados, se comprobó que se trataba de menores de 11 años de edad que habían sustraído unos botes de gomina para el pelo, que acabaron siendo devueltos a la tienda.



Con los controles se vigila el cumplimiento de la normativa. / HOY

## Sierra de Fuentes organizará en el 2006 el concurso de paellas de Femur

REDACCIÓN CÁCERES

La localidad de Sierra de Fuentes será la encargada de organizar el próximo año 2006 la XIII edición del Concurso de Paellas y la jornada de convivencia, que promueve la Federación Nacional de Mujeres Rurales (Femur), según señala la coordinadora provincial de esta federación, María José González del Valle.

La Asociación de Mujeres Rurales 'Cuatro Hojas', de Sierra de Fuentes, se proclamaron ganadoras del XII Concurso de Paellas que se celebró recientemente en la localidad cántabra de Matamorosa.

La obtención del primer premio en este concurso, que cada año cuenta con la presencia de más de 3.000 mujeres procedentes de todos los rincones de España, posibilita a la asociación ganadora el ser anfitriona de la jornada festiva el año siguiente.

En este sentido, González del Valle afirmó que este acontecimiento será de gran importancia para la provincia de Cáceres ya que Sierra de Fuentes acogerá a asociaciones de mujeres de toda España.

En la edición de 2005 también han participado las asociaciones extremeñas de Los Madroños, de Cáceres; Nuestras Señora de Guadalupe, de Miajadas; Mujeres Rurales de Montánchez; Mujeres de La Pesa; Norte de Extremadura, de Plasencia; y Virgen de la Asunción, de Torreorgaz.

## El IMAS busca un logotipo para la Concejalía de los Mayores

REDACCIÓN CÁCERES

El Instituto Municipal de Asuntos Sociales (IMAS) de Cáceres ha convocado un concurso para elegir el logotipo de la Concejalía de los Mayores con el objetivo de dotar a la concejalía de una imagen acorde con las nuevas tendencias, fácilmente reconocible por los mayores y que se sientan identificados con su diseño.

Pueden participar en el concurso los mayores de 14 años que presenten un máximo de dos trabajos, originales, inéditos y en los que pueda recurrirse a cualquier técnica de diseño y presentación, aunque se recomienda el soporte informático. Quedan excluidos los trabajos al óleo, acuarela o cualquier otra técnica que resulte de difícil reproducción. El premio está dotado con 600 euros. Los trabajos deberán presentarse, dirigidos a la Concejalía del Mayor, en el Registro del Ayuntamiento antes del 15 de septiembre.